

## ВОЙЦЕХОВСКОМУ Г. В. — 60 ЛЕТ

Войцеховский Геннадий Вячеславович родился 17 ноября 1946 года в с. Душети Грузинской ССР (ныне государство Грузия). Отец был бухгалтером, стоял у истоков освоения тюменского газа, является почетным гражданином г. Югорска (железнодорожная станция Геологическая) Тюменской области Ханты-Мансийского автономного округа. Мать — домохозяйка.

Начальное образование получил в Туркмении в г. Мары, где отец работал на строительстве Кара-Кумского оросительного канала. Далее образование в течение трех лет продолжил в г. Елабуге, занимаясь в математическом кружке пединститута, созданного на базе Воронежского государственного университета, находившегося здесь в годы войны. После окончания средней школы в г. Острогжске Воронежской области с золотой медалью в 1965 году поступил на геологический факультет Воронежского государственного университета, который окончил в 1970 году, получив диплом инженера-геолога по специальности «Геологическая съемка и поиски месторождений полезных ископаемых». С этого времени трудовая, научная и преподавательская деятельность связана только с университетом. Со второго курса под влиянием проф. Г. И. Раскатова стал заниматься научной работой на кафедре общей геологии по тектонике осадочного чехла Воронежской антеклизы. Дипломная работа на тему «Тектоническое строение палеозойского осадочного чехла Нижнемамонского и Подколдновского рудопроявлений никеля» была написана под руководством В. Ф. Лукьянова, тогда еще аспиранта кафедры.

После окончания университета начал работать на кафедре общей геологии ВГУ в должности младшего научного сотрудника. В 1970—1972 годах проходил службу в Вооруженных Силах и уволен в запас в звании старшего сержанта военно-строительных отрядов.

С 1972 по 1994 годы работал в НИИ Геологии сначала в должности старшего инженера, затем науч-

ного сотрудника, занимаясь изучением кор выветривания и связанных с ними бокситов под руководством проф. В. И. Сиротина, был ответственным исполнителем по теме, является автором более 20 производственных и научных отчетов, провел 20 полевых сезонов в районе Курской Магнитной аномалии.

Наряду с производственной деятельностью занимался общественной работой, был секретарем комсомольской организации НИИ Геологии, был организатором и участником спортивных олимпиад, руководил университетской секцией спортивного туризма.



В 1994 году приглашен на должность старшего преподавателя кафедры общей геологии и геодинамики. В 1995 году под руководством проф. В. И. Сиротина защитил кандидатскую диссертацию на тему «Условия образования кор выветривания Мелихово-Шебекинского и Дубравинского месторождений КМА на основе изучения их минералогическо-геохимических особенностей». В 1997 году был переведен на должность доцента кафедры. Работая на кафедре Геннадий Вячеславович постоянно совершенствует преподавательскую деятельность по курсам: «Общая геология», «Литология», «Геология». Был участником многих союзных и между-

народных конференций и совещаний, сейчас областью его научных интересов является исследование распределения редких и редкоземельных элементов в осадочных и метаосадочных породах. Войцеховским Г. В. было опубликовано около 70 научных и учебно-методических материалов, в том числе более 50 научных статей.

Из личных качеств юбиляра особо следует отметить скромность, аккуратность и пунктуальность в решении научных и организационных задач кафедры.

Коллектив геологического факультета желает юбиляру крепкого здоровья и успехов в научной и педагогической деятельности.

*Зав. каф. общей геологии и геодинамики,  
проф. В. И. Сиротин*